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- istniejgce budynki

o

- projektowane budynki

- teren zielony

- teren utwardzony plytami azurowymi

- teren utwardzony nawierzchnig asfaltowa

- teren utwardzony kostka betonowa

—o—o0—o—o—o— - Ogrodzenie panelowe

- ogrodzenie z blachy aluminiowej pelnej oraz blachy azurowej

- bramy

- projektowany zjazd o nawierzchni asfaltowej

ZESTAWIENIE POWIERZCHNI

m 137,60m POW. UTWARDZONA PLYTAMI AZUROWYMI

2265,00m* POW. NAWIERZCHNI ASFALTOWEJ
25 m? POW. UTWARDZONA BETONEM
148,10 m2 POW. UTWARDZONA CHODNIKOW KOSTKA BETONOWA

1223,67m? + 373,88 m* = 1597,00 m2- POW. ZABUDOWY

U

2650,00 m2- POW. TERENU ZIELONEGO

SZKIC SYTUACYJNY
SKALA 1:500




